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SEGRETARIATO GENERALE DELLA GIUSTIZIA AMMINISTRATIVA 

UFFICIO UNICO CONTRATTI E RISORSE 
 

VERBALE N. 2 

ESAME BUSTA N. 1 - ”DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA” – 

PROCEDURA NEGOZIATA, AI SENSI DELL’ART. 1, COMMA 2, LETT. B) DEL D.L. 76/2020, 

CONVERTITO CON MODIFICAZIONI IN L. 120/2020, COME MODIFICATO DAL D.L. 77/2021, 

CONVERTITO CON MODIFICAZIONI IN LEGGE 108/2021, PER L’AFFIDAMENTO DEI 

LAVORI DI MANUTENZIONE ORDINARIA E DI ADEGUAMENTO DEGLI IMPIANTI 

ELETTRICI DELLE SEDI DEL CONSIGLIO DI STATO - CIG 9386991606 

 

L’anno 2022, il giorno 09 del mese di novembre alle ore 8:30 circa, il RUP, in seduta riservata, ha 

proceduto all’esame della documentazione contenuta nei file presenti nelle rispettive buste virtuali n. 1 

delle società concorrenti: 

 

3M  ELETTROTECNICA SRL 

ALLI COSTRUZIONI SRL 

ALTINTECH S.R.L 

CONSORZIO STABILE CAMPANIA 

CONSORZIO STABILE VENTIMAGGIO SOC.CONS.ARL. 

DE MASI S.R.L. 

EBI SRL 

ELETTROSOLVING SRL (MANDATARIA) - URBANO GIUSEPPE PIETRO (MANDANTE) 

GIDI IMPIANTI SRL 

I.EL.ET. IMPIANTI ELETTRICI E TELEFONICI SRL 

ICIL SRL 

ITALPROIM SRL 

SIEME SRL (SOCIETA' IDRO ELETTRICO MECCANICA EDILE) 

SIPROS SRL 

 

 

rilevando le seguenti carenze documentali: 

- ALTINTECH S.R.L.: manca il PassOE  occorre produrlo; 

- CONSORZIO STABILE CAMPANIA – consorziata esecutrice M.I.T. SRL: manca il PassOE 

di entrambe occorre produrlo; 

- CONSORZIO STABILE VENTIMAGGIO SOC.CONS.ARL. – consorziata esecutrice 

GRIVAN GROUP SPA: manca il PassOE di entrambe occorre produrlo; 

- DE MASI S.R.L.: manca il PassOE occorre produrlo; 

- ELETTROSOLVING SRL (MANDATARIA) – URBANO GIUSEPPE PIETRO 

(MANDANTE): All. 2 - Documento di Gara Unico della mandante URBANO GIUSEPPE 

PIETRO – alla pagina 5 Parte III: Motivi di esclusione (Art. 80 del Codice) A: MOTIVI 

LEGATI A CONDANNE PENALI – ha barrato integralmente il quadro A incorrendo in una 

omessa compilazione  il quadro va compilato / alla pagina 7 C: MOTIVI LEGATI A 
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INSOLVENZA, CONFLITTI DI INTERESSI O ILLECITI PROFESSIONALI – ha barrato le 

lettere b), c), d)  va al contrario risposto con SI o NO nel riquadro previsto / alla pagina 9 

Parte IV: Criteri di Selezione α : INDICAZIONE GLOBALE PER TUTTI I CRITERI DI 

SELEZIONE – ha dichiarato di non soddisfare i requisiti  si chiede di precisare tale elemento 

/ alla pag. 15 Parte VI: Dichiarazioni finali – dichiarazione art. 80, comma 5, lett. c- bis) risulta 

omessa la selezione SI/NO  va risposto con SI o NO nel riquadro previsto; 

- GIDI IMPIANTI SRL: manca il PassOE occorre produrlo;  

- I.EL.ET. IMPIANTI ELETTRICI E TELEFONICI SRL: manca il PassOE occorre 

produrlo; 

- ICIL SRL: manca il PassOE occorre produrlo; 

- ITALPROIM SRL: All. 2 - Documento di Gara Unico – si rileva che è utilizzato un formulario 

DGUE diverso da quello fornito in sede di gara / alla pagina 4 quadro D: subappalto, dichiara 

che non intende subappaltare ma poi indica di subappaltare 30% delle categorie OS30  si 

chiede di correggere tale incoerenza / risultano totalmente omesse nella Parte VI: Dichiarazioni 

finali, le dichiarazioni invece richieste nel DGUE fornito in sede di gara  occorre 

RICOMPILARE IL DGUE SECONDO IL MODULO FORMAT PREDISPOSTO DALLA 

STAZIONE APPALTANTE INTEGRANDO/PRECISANDO I DATI RICHIESTI; 

- SIPROS SRL: manca il PassOE occorre produrlo; All. 2 - Documento di Gara Unico – 

si rileva che è utilizzato un formulario DGUE diverso da quello fornito in sede di gara / pag. 3 

lettera d) della Parte II: Informazioni sull'operatore economico A: INFORMAZIONI 

SULL'OPERATORE ECONOMICO alla domanda “L'attestazione di qualificazione comprende 

tutti i criteri di selezione richiesti?” risponde NO  si chiede di precisare tale elemento / 

risultano totalmente omesse nella Parte VI: Dichiarazioni finali, le dichiarazioni invece richieste 

nel DGUE fornito in sede di gara  occorre RICOMPILARE IL DGUE SECONDO IL 

MODULO FORMAT PREDISPOSTO DALLA STAZIONE APPALTANTE 

INTEGRANDO/PRECISANDO I DATI RICHIESTI; 

 

La documentazione delle ditte: 

 3M ELETTROTECNICA SRL 

 ALLI COSTRUZIONI SRL 

 EBI SRL 

 SIEME SRL (SOCIETA' IDRO ELETTRICO MECCANICA EDILE) 

è risultata completa e conforme ai dettami normativi. 

 

Il R.U.P. in seguito all’analisi ha attivato, nei confronti delle ditte  

 ALTINTECH S.R.L.;  

 CONSORZIO STABILE CAMPANIA – consorziata esecutrice M.I.T. SRL;  

 CONSORZIO STABILE VENTIMAGGIO SOC.CONS.ARL. – consorziata esecutrice 

GRIVAN GROUP SPA;  

 DE MASI S.R.L.;  

 ELETTROSOLVING SRL (MANDATARIA) – URBANO GIUSEPPE PIETRO 

(MANDANTE);  

 GIDI IMPIANTI SRL;  

 I.EL.ET. IMPIANTI ELETTRICI E TELEFONICI SRL;  

 ICIL SRL; ITALPROIM SRL;  

 SIPROS SRL,  
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il sub procedimento di soccorso istruttorio, ai sensi dell’art. 83 comma 9, d.lgs n. 50/2016 ai fini della 

regolarizzazione delle citate lacune formali riscontrate, fissando quale termine ultimo per la 

trasmissione di quanto richiesto il giorno 14/11/2022 alle ore 12:00 

 

Roma, lì 09/11/2022 

 

         IL RUP 
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